



**HOMENAJE A PERIODISTAS.** El ingeniero Antonio Mónico Tejada, presidente de la Federación de Asociaciones de Ingenieros de El Salvador, entrega diplomas de reconocimiento a los periodistas del año elegidos por la APES, señores Rafael

Antonio Tercero, Alfonso Morales y Ramón Quintanilla, con ocasión de haber celebrado recientemente su día. Recibe los diplomas, en representación de los homenajeados y la APES, el periodista Jorge Alberto Fuentes, de LA PRENSA GRAFICA.

—Foto de LA PRENSA, por Larín.

## Complace fallo en el caso narcotráfico

Benplácito ha causado a nivel general el veredicto dictado por el tribunal de conciencia en el caso de los 5 narcotraficantes ventilados en el Juzgado 30, de lo Penal, a cargo del Dr. Héctor Laríos.

En diversos círculos se manifestó el temor, al anunciarse la instalación

del juicio, de que una vez más se dictase un veredicto absolutorio al juzgar a los dos salvadoreños, dos colombianos y un mexicano, por un tráfico de drogas valorado en más de 30 millones de colones.

Sin embargo, el fallo condenatorio que dictó el

—Pasa a la página 43—

## Control infecciones respiratorias buscan

En su interés por reducir la morbilidad y mortalidad, por infecciones respiratorias agudas, se reúnen aquí personalidades médicas internacionales.

Ayer, el Ministro de Salud de nuestro país, Dr. Benjamín Valdez, inauguró el Taller Sub-Regional "Organización de las Actividades de Control de In-

fecciones Respiratorias Agudas en la Infancia.

El programa de trabajo, se inauguró a las nueve horas cuarenta y cinco minutos y concluye el próximo viernes 4, con las palabras de clausura del Viceministro de Salud, Dr. Rommel Gilberto Villacorta.

—Pasa a la página 13—

## 6 sediciosos muertos y 3 heridos en combates

Seis terroristas murieron y tres más resultaron heridos, al producirse dos enfrentamientos en el Oriente de la República, informó ayer el CO-PREFA.

De conformidad con los datos que proporcionó el vocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, la acción de mayor enverga-

dura ocurrió en las proximidades del lugar conocido como Loma de las Mesas, perteneciente a la comprensión de Oscalca, en el departamento de Morazán.

Aquí, dijo la fuente, efectivos del Batallón Morazán, adscrito al Destacamento Militar No. 4, detectaron una columna de terroristas

—Pasa a la página 34—

## Fuerte suma piden por agricultor secuestrado

Fuerte cantidad de dinero piden en concepto de rescate los sujetos que secuestraron al agricultor Francisco Raúl Amaya Ruiz, informan sus familiares.

De acuerdo con los datos que proporcionaron, el Sr. Amaya Ruiz fue secuestrado el sábado pasado a las

seis de la mañana, cuando transitaba acompañado de su motorista en un vehículo de su propiedad, a inmediaciones de Villa Dolores, departamento de Cabañas.

Luego de ser amenazado con las armas que portaban los plagiarios, supuestamente pertenecientes a

—Pasa a la página 34—



**FALLECE.** El presbítero somasco Cataldo Papagno, falleció a los 78 años.

# Ambiente de paz urge política económica

"En un ambiente de paz, una política económica sería más eficiente; pero si no existe paz, no debe dejarse de hacer política económica".

Dice lo anterior el Lic. Rafael Rodríguez Loucel, de FUSADES, quien afirma que debe hacerse una política económica que genere divisas y empleo, para que con eso las tensiones se vayan evitando. Esto es una forma directa de combatir la guerra, agrega.

Eso es lo que hace FUSADES al generar una estrategia diseñada a corto, mediano y si se quiere, a largo plazo. En

cierta manera también la Fundación estudia en forma sistemática el acontecer económico, para promover medidas alternativas a las que propone y diseña el gobierno.

El gobierno en la situación actual, dice Rodríguez Loucel, está trabajando dentro de un contexto de política económica de corto plazo; por eso hacemos propuestas para agregarlas al del gobierno. Algunas veces no están dentro de las líneas que ellos han propuesto y por eso hacemos esas propuestas.

—Pasa a la página 15—

## Sentido deceso del sacerdote Cataldo Papagno

El párroco de la Basílica de Nuestra Señora de Guadalupe, presbítero Cataldo Papagno, dejó de existir anteayer, a la edad de 78

—Pasa a la página 13—

## Hoy inauguran en Acajutla la Esc. Especial

Este día se inaugura la Escuela de Educación Especial en el Puerto de Acajutla, la cual será bautizada con el nombre de República de Italia.

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

**SEMINARIO.** El Seminario de Cruz Roja para periodistas nacionales, fue un positivo avance de comprensión a las actividades de la institución. Presiden el evento, de izquierda a derecha: Sres. Roland Bigler, Rainer Baundendistel, Teofilo Simán, Roland Hammer y René Carrillo, quienes darán mayor información.

# Diálogo con todos los sectores piden iniciar

Los partidos de oposición exigen al gobierno que inicie urgentemente el diálogo, sin condiciones previas, con todos los sectores alzados o no en armas.

Así lo establecieron los dirigentes de los ocho partidos de oposición, que se han organizado para vigilar que el anhelo de paz de los salvadoreños, no sea manipulado partidariamente por el gobierno o el partido oficial de turno, así como también que se cumplan, dentro del marco constitucional, los compromisos firmados en Guatemala el pasado 7 de agosto.

Explicaron los representantes de la oposición: Alianza Republicana Nacionalista, ARENA; de Conciliación Nacional, PCN; Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA; Social Demócrata, PSD; Acción Renovadora, PAR;

Popular Salvadoreño, PPS; MERECEN e Independiente Democrático, PID, que el conflicto bélico es el escollo más grave de la crisis en El Salvador. Desmontar la guerra es el paso más importante para la reconciliación, señalaron.

El documento presentado al Ejecutivo, explicaron los políticos de oposición, contiene una serie de recomendaciones que exigimos que cumpla el gobierno, si verdaderamente desea la paz real para el pueblo salvadoreño y entre esas recomendaciones, están:

En el aspecto doctrinario, desde 1979, El Salvador sufre un cuadro de desintegración social, política y económica, cuya manifestación más angustiosa es el profundo conflicto bélico, en el que actúan fuerzas insurgentes o

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

**INFORMAN.** Mejorar la enseñanza-aprendizaje, se pretende con el Seminario sobre el Enfoque Sistemático en la Capacitación de Administradores de la Educación. El viceministro de Alfabetización, profesor Román H. Mejía, inauguró el evento, según informan el Lic. Ernesto Giron y el Sr. Luis Roberto Rodríguez.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

**INVITAN.** Participación de médicos salvadoreños, desean organizadores del XVI Congreso Centroamericano de Pediatría, que se efectuará en San José, Costa Rica. Invitan los Dres. Rodolfo Hernández Gómez y Manuel E. Soto Quirós, presidente y secretario de la Asociación Costarricense de Pediatría.

**AL CERRAR la edición**

(Información en página 34)